



Представитель следственного управления принял участие в заседании областной комиссии по делам несовершеннолетних



23 декабря 2020 года руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области полковник юстиции Алексей Андреевич Медведков принял участие в заседании Рязанской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прошедшем в формате видеоконференцсвязи. Основным вопросом повестки дня заседания комиссии стала профилактика тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых несовершеннолетними.

Актуальность рассмотренного вопроса обусловлена наблюдаемой в этом году тенденцией увеличения уровня подростковой преступности в Рязанской области. В этой связи важную роль приобретает предупреждение преступлений среди несовершеннолетних.

Выступая на заседании комиссии Алексей Андреевич Медведков отметил, что следственным управлением уделяется повышенное внимание проводимой профилактической работе по противодействию всем формам негативного и противоправного влияния на несовершеннолетних, формированию их правовой культуры, воспитанию подрастающего поколения в духе уважения к закону. Следователями на системной основе проводится разъяснительная работа в детских образовательных учреждениях. Характерной особенностью для преступлений, совершаемых несовершеннолетними, является многоэпизодность групповых преступлений. Как правило, подростки не ограничиваются единичным фактом противоправного деяния и совершают серию преступлений (кражи, угоны) до момента



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

пресечения их преступной деятельности. Поэтому основной задачей является предупреждение таких деяний на ранней стадии. Медведков А.А. обратил внимание на необходимость объединения усилий всех субъектов профилактики в целях недопущения роста преступлений несовершеннолетних, на совершенствование форм и методов профилактической работы, особенно индивидуальной, использование возможностей института общественных наставников (воспитателей). Подчеркнул, что в условиях ограничительных мер из-за распространения коронавирусной инфекции требуется принятие дополнительных мер по решению проблемы проведения свободного времени подростков и выработке эффективных форм работы по организации культурно-досуговой деятельности несовершеннолетних, с учетом новых тенденций в образе жизни молодежи.

Участниками заседания обсуждена роль детско-юношеских организаций в профилактике правонарушений несовершеннолетних, а также вопросы оказания в регионе медицинской и социально-психологической помощи беспризорным и безнадзорным детям.

Итогом заседания комиссии стало принятие решения, направленного на повышение эффективности профилактики преступлений среди несовершеннолетних и мер по устранению причин и условий, способствующих их совершению.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1525480>